
令和３年度第１回日進市保健センター運営協議会議事録

＜概 要＞

日 時     令和３年７月７日（水曜日）午後１時３０分から午後２時２５分まで

場 所     日進市保健センター２階会議室

出席者     （委員９名）

清水恵子（医師）、中井英貴（歯科医師）、東公彦（歯科医師）

岡島淳（薬剤師）、堀之内秀紀（日進市社会福祉協議会長）

牧秀次（あいち尾東農業協同組合日進地域協議会役員）

佐藤里美（日進市地域女性団体連絡協議会会長）、市川みどり（学識経験者）

武藤佐和子（公募市民）（順不同）

欠席者     ３名 

事務局    伊東あゆみ（健康福祉部担当部長）、松浦理早（健康課長）

小川まゆみ（健康課主幹）、堀尾順一（健康課課長補佐）、

藤井明子（健康課課長補佐）、榊原裕美（健康課総括管理栄養士）、

近野友美（健康課母子保健係長）、福岡千勢（健康課成人保健係保健専門員）

木村千春（健康課保健企画係主査）、八木佳紀（健康課保健企画係主事）

傍聴の可否  可

傍聴の有無   有（１名）

＜内 容＞

担当部長  あいさつ

事務局   資料の確認をお願いします。（資料の確認）

      委員の委嘱につきましては、お手元に配布させていただきましたので、これをもって委嘱

書の交付に代えさせていただきます。

      任期は令和５年３月３１日までの２年です。長い期間になりますが、よろしくお願い申し

上げます。

      皆さまに一言ずつ自己紹介をいただきたいと思います。

委 員   自己紹介

事務局   それでは議題に入りますが、今回は今期最初の協議会となりますので、まず会長・副会長

を選出いたします。会長、副会長の選出は日進市保健センター条例施行規則第５条２項の規

定により委員の互選となります。どなたか推薦がございましたらご発言をお願いいたします。

委 員   会長に、保健・福祉の分野に精通しておられます日進市社会福祉協議会会長の堀之内委員

に、副会長に、保健センター診療管理者の宮川委員にお願いしてはいかがでしょうか。



事務局   ただいま、会長に堀之内委員、副会長に宮川委員のご推薦がございました。まず、会長に

堀之内委員とのことですが、いかがでしょうか。

委 員   異議なし

事務局   次に、副会長に推薦の宮川委員は本日不在ですが、宮川委員には仮に副会長への指名があ

った場合には、副会長職をお引き受けいただけるご意向があることは確認しております。皆

様、ご異議なければ、会議終了後、事務局から宮川委員にご報告をさせていただきたいと存

じますが、いかがでしょうか。

委 員   異議なし

事務局   それでは、会長は堀之内委員、副会長は宮川委員にお願いしたいと存じます。堀之内会長、

会長席へのご移動をお願いします。以後の進行につきましては、会長にお願いします。

会 長   それでは議事に入ります。 

本協議会は傍聴が可能な会議となっています。本日は、１名の方が傍聴を希望してい 

ます。本日の議題は次第のとおりで、審議の段階で個人のプライバシー等、明らかに公

開することが適当でない議題はありません。会議の公開についてご意見がなければ、傍

聴希望者の入室を認めたいと思いますが、ご意見はございますでしょうか。

委 員   異議なし 

会 長   では、傍聴者の入室を認めます。（傍聴者入室） 

会 長   傍聴者の方には、円滑な議事進行に協力をお願いします。 

それでは、次第に従って議事を進めます。委員の皆様の闊達なご議論をお願いします。 

議題(１)保健センターの施設概要について、事務局説明をお願いします。 

事務局   議題（１）保健センターの施設概要について説明。（資料№１） 

会 長   質問がありましたらお願いします。 

      特に質問がないようですので、議題（２）令和２年度事業実施状況について事務局説

明をお願いします。 

事務局   議題（２）ア「母子保健事業」について説明。（資料№２） 

会 長   議題（２）アについて、ご意見や質問がありましたらお願いします。 

委 員   資料№２－２について、う蝕のある者は型によって人数がこれほど違うのですか。 



事務局   Ａ型、Ｂ型、Ｃ型とはう蝕のある場所を示しており、場所によってう蝕率は違ってき

ます。 

会 長   他に質問がないようなので、議題（２）イ「予防接種事業」について事務局説明をお

願いします。 

事務局   議題（２）イ「予防接種事業」について説明。（資料№３） 

会 長   議題（２）イについて、ご意見や質問がありましたらお願いします。 

      特に質問がないようですので、議題（２）ウ「成人保健事業」について事務局説明を

お願いします。 

事務局   議題（２）ウ「成人保健事業」について説明。（資料№４） 

会 長   議題（２）ウについて、ご意見や質問がありましたらお願いします。 

      特に質問がないようですので、議題（２）エ「いきいき健康プランにっしん２１推進

事業」について事務局説明をお願いします。 

事務局   議題（２）エ「いきいき健康プランにっしん２１推進事業」について説明。（資料№５） 

会 長   議題（２）エについて、ご意見や質問がありましたらお願いします。特に質問がない

ようですので、議題（３）令和３年度事業計画のうち、ア「保健事業計画」及びイ「いき

いき健康プランにっしん２１推進事業」について、事務局より説明をお願いします。 

事務局   議題（３）アについて説明（資料№６）

会 長   ただいま説明がありました議題について、ご意見・質問がありましたらお願いします。

委 員   オンライン相談の利用者は多いですか。

事務局   現時点で利用者はおりません。

委 員   他市町でもオンライン相談を行っていると聞いていますが、日進市ではどのように行

っていますか。

事務局   事前申込制で、日程を調整したうえで相談できるようになっています。

会 長   議題（３）イについて説明をお願いします。



事務局   議題（３）イについて説明。（資料№７）

会 長   質問がありましたらお願いします。 

      特に質問がないようですので、議題（４）「新型コロナウイルスワクチン接種事業」に

ついて、事務局説明をお願いします。 

事務局   議題（４）について説明。

      ５月６日から中央福祉センターにて集団接種を開始、その後順次北部福祉会館と受託

している個別医療機関で開始しています。６月からは大規模接種会場として藤田医科大

学にて日進枠を設け、また７月からは中央福祉センターを閉じ、トヨタ自動車日進研修

センターアネックスを会場として接種を行っています。

現時点は５１歳までの人と、基礎疾患があり事前申請をされた人、大規模接種会場や

職域接種などを希望される人に接種券を送っています。

７月４日の時点で６５歳以上の接種率は８７．６％、２回終了者は７割以上です。

今後もワクチンの供給状況を見ながら、市内医療機関等と協力して、接種事業を進め

ていきたいと思います。市民に通知する案内は、その時の状況に合わせながら内容を

検討しつつ、市民の混乱を招かないように通知していきたいと思います。

会 長   ただいま説明がありました議題について、ご意見・質問がありましたらお願いします。

会 長   その他、ご意見・質問はありますでしょうか。

      保健センターの運営全般についても、ご意見・質問がありましたらお願いします。

委 員   コロナに感染した人に関わったのですが、自宅療養となった際に保健所等から指導や

援助がなかったと言っていました。私は買い物の援助をしましたが、本人の不安は大き

く、２週間経過し、自宅療養が解除となった後も精神的ダメージが続いていました。市

としてそのような人への支援はあったのでしょうか。

事務局   広報やホームページ、チラシ等で本人や家族が感染した場合の対応の仕方を周知して

います。感染者やその家族への生活支援事業も行っており、サービスを受けた人もいま

すが、すべての人に情報が伝わっていなかった可能性はありますので、引き続き保健所

等と協力しながら周知してまいります。

委 員   感染した２名とも精神的不安が大きく、市のほうからも出来るだけの援助をしていた

だきたい。

事務局   市が得られる感染者情報は県が公表しているものと同等のものしか得られませんが、

把握できた人については、細やかなケアができるようにしていきたいと思います。

会 長   他にご意見等ありますか。他にないようなので、３「その他」について事務局からあ



りますか。

事務局   ございません。

会 長   それでは、本日の議題は以上です。委員の皆様には、貴重なご意見をいただくとともに、

議事進行にご協力いただきありがとうございました。議事進行を事務局へ返します。

事務局   委員の皆様には活発なご論議ありがとうございました。次回の運営協議会は３月を予

定しておりますので、よろしくお願いします。ではこれをもちまして運営協議会を終了

させていただきます。ありがとうございました。

（午後２時２５分終了）


